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Beste vrienden van de Dorpstuin,

De winter is weer voorbij, winter!! De fazanten deden zich te goed aan de bladeren van de spruiten de boerenkoolbladeren waren wat minder in trek.

Vrijwilligers hebben de mest en de compost  uitgereden en verder  ingewerkt
De winterstorm heeft 4 ruiten van de kas gebroken en een overvloed van regen werkte niet echt mee. Begin maart hadden weer eenden op de tuin het was te ondiep om te zwemmen maar de met hun kop onderwater, het zal wel jong gras zijn waar ze naar op zoek zijn.

Zoals we allemaal weten zijn de bijen erg belangrijk in de natuur. De Dorpstuin heeft gelukkig een IMKER op de tuin. het reilen en zeilen van de bijen is voor haar altijd spannend.

Margareth onze imker heeft voor ons een verslagje geschreven zodat we kunnen lezen wat er speelt, hieronder haar verslag van onze imker.

Alhoewel het eind maart nog best fris is, is dit de tijd voor de voorjaarsinspectie van de bijenkasten. Hierbij kijk je als imker hoe de bijen de winter door zijn gekomen en haal je eventueel beschimmelde raten uit de kasten. Is de koningin nog in het volk aanwezig en is ze al aan de leg? Vorig jaar had ik niet zulke lieve bijen en werd er vaak gestoken wat het imkeren minder leuk maakt. Daarom heb ik 2 volkjes aangeschaft met 2 nieuwe koninginnen en die samengevoegd met de bijen die er al stonden.

Door ‘lieve’ (lees: ras Carnica) koninginnen in te voeren krijg je automatisch een zachtaardiger volk. En dat was te merken bij de voorjaarsinspectie, echt heel erg fijn. De koningin heeft omdat ze raszuiver is een gekleurd schildje op haar rug, dus je kunt haar goed onderscheiden van de werksterbijen. De grote kast is prima uit de winter gekomen, voldoende groot volk en nog voldoende voer. Echter, de kleine kast was bezocht door mogelijk muizen en was deels leeg  gegeten. De koningin was nog wel aanwezig dus door wat voer in te hangen en de kast verder te verkleinen hoop ik ook dit volkje te kunnen behouden. We wachten het af. Kijk maar eens goed naar de vliegopening onderaan de kast, dan zie je al allerlei kleuren stuifmeel als klompjes aan de pootjes van de haalbijen hangen.(bijvoorbeeld knalgeel van de krokus en donkergeel van de paardenbloem) 

Samen met Ilona voer ik het werk aan de kasten uit, het is fijn om hier samen mee bezig te zijn. 
Groeten van Margareth

Begin maart begon de coronavirus huis te houden, in januari hadden we ons aangemeld voor een project wat we op 14 maart wilde realiseren, bloembedden tussen de bomen rijen aan te leggen. NL DOET is terecht uitgesteld. We kijken uit dat we weer gezond en zonder maatregel weer op de tuin kunnen vertoeven. 
Op gepaste afstand en rekening houdend met voor geschreven maatregelen  is het een lekker uitje om op de Dorpstuin rond te kijken nu alles langzaam in bloei komt.

Zie ook onze website en Facebook waar van alles is te vinden 

http://www.dorpstuinrozenburg.nl/
  https://www.facebook.com/DorpstuinRozenburg
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