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Beste vrienden van de Dorpstuin,
Nog even vol houden en dan begint de nieuwe vrijheid, de anderhalve meter afstand zal nog wel even duren. De bloeiende bloembollen was een schitterend gezicht maar als het goed is moeten er nog verschillende bloembollen opkomen, we wachten het  rustig af. 
Zoals elk jaar zijn de bomen en het klein fruit door de vrijwilligers gesnoeid,  het was in april en mei een schitterend gezicht om alle fruitbomen in bloei te zien. Gezien de hoeveelheid bloesems die in de bomen zaten moet het een goed oogstjaar worden, de vraag is alleen hoe houden we de parkieten uit de fruitbomen, netten er overheen is niet echt de oplossing. 
In de bloementuin is hard gewerkt, verschillende planten zijn er bij gezet zodat het in de zomer weer goed vertoeven is in de bloementuin. De bloementuin komt langzaam tot volle bloei, ook afgelopen maanden was er veel te genieten van allerlei bloemen en bloesems. 
In de groentetuin proberen we het te winnen van de grote hoeveelheid onkruid wat sneller opkomt en groeit dan de planten zelf en het groentezaad wat we er instoppen, maar uiteindelijk zullen we de race tegen het onkruid met ons allen winnen. 
Een gezegde van een Zweedse diplomaat, wie ze tuin schoon wil hebben, reserveert geen grond voor onkruid. 
We gaan langzaam de voorgetrokken plantjes in de groente tuin zetten, als goede buren van de groente gaan we ook meer bloemen in de groentetuin zetten. 
Zaterdag 29 mei is het NL Doet, vanwege corona willen we niet de nadruk leggen op allerlei klusjes maar u / jullie uitnodigen voor een kopje koffie of thee, weliswaar op gepaste afstand. 
We hopen dat mensen het leuk vinden na het zien van de tuin, om deel uit te maken van onze vrijwilligersgroepje.

Maar alleen kijken en genieten mag natuurlijk ook! 
http://www.dorpstuinrozenburg.nl/
https://www.facebook.com/DorpstuinRozenburg
Nieuwsbrief 2021
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