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Beste vrienden van de Dorpstuin,
Het nieuwe leven van anderhalve meter zit er bij de vrijwilligers er al goed in, het was wel even wennen, verder uit elkaar staan en zitten, wat harder praten gezien de afstand, maar dat werd toch al gedaan als je gelijk wilt krijgen ☺.   
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Op Dorpstuin is altijd wat te beleven, van eenden die zwemmen in de tuin, planten die de grond uitschieten tot weer te kort aan water. 

 Bij het aanleggen van de bloembedden tussen fruitbomen,  had een vrijwilliger het idee om een bospad aan te leggen met de grasplaggen die vrij kwamen bij de aanleg van de bloembedden. Voor kleine kinderen is het zelfs een spannend avontuur om door de beplanting te sluipen. Het pad ligt tussen de sloot van de zandweg en de tuin. Er komt nog bordje bij voor de looproute. 
In de bloementuin zijn er weer planten bij gezet, snoeien doet bloeien en dat is goed te zien, ook zijn er veel woekeraars uitgedund. De Amerikaanse Sering heeft prachtig in bloei gestaan ( zie kleine foto ) nu zijn het de rozen die in volle bloei staan. 
De bloementuin is een genot om er te vertoeven. Gelieve de bloemen die daar staan niet plukken, nu kunnen we er met ons allen van genieten.

De groente tuin begint langzaam vol te staan, de afgelopen perioden is er veel gezaaid en geplant. Duiven vinden de jonge koolbladeren een lekkernij, dus om later de kolen te kunnen oogsten moet de kolen voorlopig onder een gaasdoek of gaas groeien. Nog even dan komen de halsband parkieten weer naar de Dorpstuin, de veelvraten van het fruit zorgen er voor dat we de verschillende bomen waar de parkieten het meest op voorzien hebben voorzien worden van een net, helaas kunnen we niet alle bomen voorzien van een net.

Onze imker heeft gezelschap gekregen van  een imker in opleiding, in de grote kast zaten inmiddels twee koninginnen, samen hebben de imkers het volk in de grote kast kunnen splitsen, zodat er weer twee kasten bezet zijn en het ziet er naar uit dat het goed gaat.  
Volgens de imkers is het een lief bijenvolk en kunnen ze nagenoeg zonder bescherming de bijen verzorgd worden, afstand is voor de zekerheid veel aan te raden,     
Op gepaste afstand en rekening houdend met voor geschreven maatregelen  is het een lekker uitje om op de Dorpstuin rond te kijken en lekker op een van de bankjes  te genieten nu alles steeds meer in bloei komt.

Zie ook onze website en Facebook waar van alles is te vinden 

http://www.dorpstuinrozenburg.nl/
https://www.facebook.com/DorpstuinRozenburg
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