Beste vrienden van de Dorpstuin,
Nog even volhouden en dan begint de nieuwe vrijheid, dat was de openingszin waar we de vorige nieuwsbrief mee begonnen, “Nog even volhouden” duurt nog even, helaas. 
Het was een mooie zomer voor de tuin, af en toe regen en wat zonneschijn. Evenals de plantjes groeide het onkruid ook tierig.  
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In de bloementuin is hard gewerkt, een deel van de financiële bijdrage van NL Doet hebben we gebruikt om de schelpenpaden te kunnen voorzien van een nieuwe laag schelpen. Er zijn flink wat plantjes gepoot die beter tot hun recht kwamen in de bloementuin. Het was weer goed toeven in de bloementuin. Door de tijd was er altijd wel bloemen of bloesem in de tuin te bewonderen, 
In de groentetuin was het m.b.t. het onkruid dweilen met de kraan open. De pompoenplanten wonnen het van het onkruid en zolang de aardappelen  er stonden ging het goed maar de in de rest van de groentetuin was het hopeloos met het onkruid. Op de plek waar de aardappelen stonden hebben we groenbemesting gezaaid een mengsel van zaden die snel groeit, om niet om te komen in het onkruid.
De groentetuin is te groot is om hem goed bij te kunnen houden, in goed overleg met de zeer bij de groentetuin betrokken vrijwilligers is het idee geopperd om in het achterste deel van de groentetuin een voedselbos aan te leggen. 
Hiervoor hebben we een bewonersinitiatief aangevraagd en met dank aan de gebiedscommissie is dit gehonoreerd. 
Ook het Deltaport donatiefonds heeft een behoorlijke duit in het zakje gedaan, onze dank hiervoor.
Door de snelle financiële bijdragen konden we al direct beginnen met de voor- bereiding. 
Een paar ter zake kundige vrijwilligers hebben een plan gemaakt en met de andere vrijwilligers hun ideeën en verzoeken besproken zodat het uiteindelijke plan naar een ieders wens tot stand kon komen. 

Nagenoeg alles moet eetbaar zijn of je moet er thee van kunnen trekken. Een paar bomen zullen aangeschaft worden die nodig zijn om de natuur in evenwicht te houden en die een plaatsje maken voor insecten en vogels. 
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Een deel van de berkenhaag hebben we moeten rooien, helaas was het niet aan te raden om de beukenhaag te hergebruiken. We hebben een nieuw schapengaas geplaatst en er nieuwe beukenplanten tegenaan gezet. 
Het voedselbos gaat aansluiten op het deel waar het klein fruit staat, de paden laten we voorlopig nog even liggen.

Bij redelijk weer wordt het hard werken om het deze winter grotendeels voor elkaar te krijgen, de eerste bomen komen volgende week al naar de tuin.

Hieronder een schets hoe het ongeveer gaat worden. 
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Mocht het niet geheel duidelijk zijn: Kom langs!! 

http://www.dorpstuinrozenburg.nl/
https://www.facebook.com/DorpstuinRozenburg
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