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Beste vrienden van de Dorpstuin,                                                                   november 2020
Laten we beginnen met een positief bericht, naar ons weten is er van de vrijwilligers nog niemand positief getest of corona gekregen, het nieuwe leven van anderhalve meter zal nog wel een tijdje duren, we hebben nu ook bordjes hangen die de bezoekers op de anderhalve meter afstand wijzen. 
Ondanks de anderhalve meter regel waardoor het wat moeilijkere werkwijze voor de vrijwilligers was, mogen we zeker niet klagen en trots zijn hoe de tuin er de afgelopen periode bij heeft gestaan.
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Het aantal bezoekers die de tuin kwamen bewonderen was meer dan normaal. De tuin was ook in trek bij yoga clubjes. In de vroege avonduren zijn er weinig bezoekers waardoor het ideaal is om tot rust te komen met yoga.
De fruitbomen stonden er mooi bij maar de opbrengst was erg klein, de pruimenbomen hebben helemaal verstek laten gaan. Om de bomen beter te kunnen snoeien hebben we bij Deltaport Donatiefonds aangeklopt om goed snoeigereedschap en een snoei / pluktrap te kunnen aanschaffen en gehonoreerd waar we erg dankbaar voor zijn.
Met dank aan de bedrijven in de omgeving die dit mogelijk hebben gemaakt.
De pompoenplanten hebben het zo goed gedaan waardoor we een pompoenenfair konden houden, helaas wel in de stromende regen. Het aantal bezoekers die de pompoenenfair heeft daar niet onder geleden, op een enkel pompoentje na is alles verkocht. De opbrengst hiervan kunnen we volgend jaar in nieuwe planten en zaden steken.
Het bezoek van een storm in oktober is op wat omgevallen stoksnijbonen na aan ons voorbij gegaan en toen ging het behoorlijk regenen waardoor er buiten de tuin een boom omviel die het gewicht van het regenwater niet meer kon dragen. De voet van de boom was compleet vermolmd en heeft in zijn val 2 hekken zwaar beschadigd.
Complimenten voor de groenvoorziening: binnen een paar dagen waren de hekken verlost van de boom. Bij Opzoomer Mee waar we hebben aangeklopt voor een bijdrage om de hekken te vervangen heeft men dit snel opgepakt zodat we op korte termijn de hekken kunnen vervangen. 
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De laatste grote klus is het planten van zeer veel bloembollen in de bloemenstroken tussen de fruitbomen. Op een paar na hebben we de bloembollen van de firma HOBAHO een groothandel in bloembollen uit Lisse gekregen, waar een vrijwilliger werkt. Als alle bloembollen volgend jaar opkomen, en daar gaan we ook van uit, dan is het een lust voor het oog en wordt het dik genieten.       
http://www.dorpstuinrozenburg.nl/
https://www.facebook.com/DorpstuinRozenburg
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